

## ERRATA

## VOLUME I

- Page 58, line 34: For ' $\wedge_3 (py) \rightarrow (ps)$ ' read ' $\wedge_3 (pq) \rightarrow (rs)$ '  
 Page 58, line 36: For ' $\wedge_5 \exists p \exists s \exists r \rightarrow (p)$ ' read ' $\wedge_5 \exists p \exists s \exists r \rightarrow (q)$ '.  
 Page 66, line 33: For 'condition  $b$ ' read 'condition  $b'$ '.  
 Page 67, line 2: For ' $\equiv \therefore p \equiv : q \equiv . r \equiv p$ ' read ' $\equiv \therefore r \equiv : q \equiv . r \equiv p$ '.  
 Page 112, line 1: For ' $f(f(1))$ ' read ' $f(f(f(1)))$ '.  
 Page 113, line 8: For ' $f(x) = (g(1) \cap x) \cup (g(0) \cap x)$ ' read ' $f(x) = (g(1) \cap x) \cup (g(0) \cap \bar{x})$ '.  
 Page 113, line 15: For ' $f(x) = (f(f(f(1))) \cap x) \cup (f(f(f(0)) \cap \bar{x})$ ' read ' $f(x) = (f(f(f(1))) \cap x) \cup (f(f(f(0))) \cap \bar{x})$ '.  
 Page 114, line 14: For ' $f(x) = ax + bx$ ' read ' $f(x) = ax + b\bar{x}$ '.

## VOLUME II

- Page 5, line 31: For ' $T$ ' read ' $T_1$ '.  
 Page 5, line 33: For ' $t$ ' read ' $t \leq k$ '.  
 Page 5, line 35: For ' $t < r$ ' read ' $t \leq r$ '.  
 Page 6, line 7: For ' $r$ ' read ' $r \leq k$ '.  
 Page 7, line 39: For ' $W$ ' read ' $w$ '.  
 Page 63, line 5: For ' $2^{\aleph}$ ' read ' $2^{\aleph \alpha}$ '.  
 Page 64, line 32: For 'Über Problem' read 'Über das Problem'.  
 Page 147, line 5: For 'Boleslaw' read 'Bolesław'.  
 Page 147, line 15: For 'Stanislaw' read 'Stanisław'.